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MR B DEETHV FE Tk, AN T N DT ft&T — 2% 248K
FEIZHOWDIEE BRI ELIRDZEN LIV TS, L, ZLDT)AF&ET —X
EHAETHZEIEMEDOHGCND T VS T2 AR - TLE). ZOIANE
HIPRL , g tEezh) ESE 52 LT 7 E ICB W TERARFREEDO — > THS.
FTVUFET —HNEAANTHD— T, T-VVRLT —Z DA T FE O M0
ANDOFMARLIIMLELEPERIANTREICEB TEAHEANE . 22X EDBEX
FOERDOT —ZThHIUX, BMOFPICEHREHERE T LT TRLGIESRTES. #
FidHV 2B DL 5 DT — 2B I WD ZE TR N EmL 258V SIZEHL, b
LD E DT SNAFET —H W TEEOT SN LT —HIZT AT 21T TH
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WZRHETHZEIZERL, DEOTASNAFET —ENLE DTSN LT —FDITA
ERAEA 7 DUV BRBEIC L > TREL, T —Z &L THWD RIEERET 5. HIKW
WZIXZ TRy MSEEERID DD T SNAFET —Z DR EET AL ERENE LD
Bt HEL, ZOBBENITWEDET L& T —H L LT —Z BRI LTI~
LT —HDITA y ZPREL, JlfHT —2 LU THWD. B o FEEER JE 2o\ T
NEF VY PREED SR 72 8L DFERENHE RSN CTWODN, ABFE CTldsd L fED
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DFEEXETET, HAEDNZWEORESLERMINLTEY, —#licaToy—r
PO TR LI L T TV D ES Z DR TIEZRW. 1963 4EIZHIE SVM N FER S, S
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N5, AWFFETIEIFIE SVM 2 DT,
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KRDOLHFESFITLL TR TRENL.
f(x) =xtx+wy 2.1)
EREOFBIEL A (=0 BB A x ETO B

_ f(x) (2.2)

[wl]

|7

IZE o TRODDZENTED.HD M x 12OV T v 8 fx)>0 DIFEIELIE f(x)<0 DFAITA
W72 DIDNTETHEE, EL D TEGAE v, b LT y=1 &#E5DT,{x)y>0
DEROSLD. ZDZEND, IELL D TEG A O S xi D, R m ETOEHILL T O
THRINS.

_ yi(xtx +wy) (2.3)

=Dk we TR LT SER I L BERE ORI A Tl Rl L RIREIT L 7
b, BEREN A b BT T 4x, A2\ T REBH LT 5.

yiwix; +xp) = 1 (2.4)

B U B b I W A IZ DWW TR (2.4) AL TWAZEIZED, F NSO T SITD
W TR AL T 5.

yi = Wi +wy) = / (2.5)

2 77 AR D A3 (2.5) DZE A7 378 x 1T AR IV R D A L7202
DEExD~— U RAVEIE,

1 (2.6)
[lw]]

maximize

L725,
7o, CNETOBRICEI(2.6) 13, LU T ORI Fe/ MU BB X 2 52 LN T
x%.



minimize }||W||2 @.7)

S.t.yi(thi + Wg) > ](l = ],,l)

ZOREZ R T= Lagrange REFHIML a=0 ZE AL ,w,wo IOV T /IME,a
(ZHOWTIEER KA T AR LRI HE T 5281280, L T O E 5.

l (2.8)
1
L(w,we), @) = SIWIF+ ) el = yiwx; + wi))
i=/

X (2.7 % w,wo IZDOWTI 3228280, e bz BT A5 L L TUL T XA &)
nab.

: (2.9)
w= ; a;yix;

! (2.10)

z a;y; =0

i=7

X (2.8) DwiL, T2 bEE 7 — 2 ORI, 2. DIcH(2.8), 2.9/ ATD
ZEZED U T ol E L REZ G 2N TED,

l

l l
. 1
maximize a; — 2 aiajyiijixj
i=1 j=1

i=7

(2.11)

l

S. tz a;y; = 0

i=1
a=>0i=1..,0

2.2.3 BV RT 47 EIRIZOUVNT
0 AT 47 AR T V0] B 250, LR FIAS 1 12725197 x DOFEE %% H

WT KD T A E SR EET AL W EVOBCR B EEN BT L ThH. 2D
AT 7 BRE T VI,



Pr(G=1X=x) (2.12)
OgPr(G KX =x) Bio+ Bix
Pr(G=2X=x) _ B+ Bl
= 2

o =KX =)

Pr(G =K - 11X =x)
log
Pr(G = K|X = x)

= B-no+ Bi_x

DI THEED. ZIUL,K-1 O E A Z(log-odds)b LT FERDIFIN 1 L7pbH R
ZfHT 7o) ey Mogit) Bl L THALNDET NV THD.ZZTIEA Y XD RITIZ
Z K OFEHMER Pr(G=K|X=x)Z TV, 5 FHZE DI T AZ B AT, [SONHHEE
EIZEDORN.ZD1D LB DI T A% RIGRSIENARETH L. D LAEEEZITH
L,

+ Br 2.13
Pr(G = k|X = x) = expBrot Bix) k=1..K—1 2.13)

1+ Y5 exp(Bip+ Brx) ’

1
Pr(G=K|X =x) = .
1+ 35 exp(Bo+ Bl x)

MEELI BTN 1 ICRDIENDONDL.ZIT,ZNENOHBEICARTA—ZEL
0={B10,B1 . Bk Bri tDEBEZNNLETHDH.ZDOZIELITHEVERT 2D
1Z,Pr(G=k|X=x)=p\(x; 0 )L i1 5.

TR K=2 OGE vV AT v 7 ERET WE— DO O A TER S ZEN
TEL WG CIL, B OB, ODEiin O A I, S E O A 72 “fEDIREQ 7
FANZKL TP AT 4 7 EFET VB ASH STV 5.

2.24 @ RT 4 7EIROT NVIYRX A

BYRT 4y 7 AT T L THI9],IEH I FEL LTV D0, EV EREN S
HINDDITHIE B ATRER I TR L TD B THD . mP AT ¢ 7 MR EFEFIC
BOTRBIEHHSNTOSMADT VLTI RLD | SThS. /=7 har LRI,
RECTHY EF 0P AT 4o [T T MBS DT ORIEET L ThbH, 7=
EZUT—5H(OVR) FIEIC SN T FANIEET L EL THRIETX 4.

O AT 7 [BlE O A E BRI 57012, F9 4 X H(odds ratio))»s R, CuW29H .4

yx‘tt&i%%@@:@%ﬁé%ﬁ%ﬁ)@fv,uf;mk%caam%é.:@%é\p IZIEEFELD

e A2 £ 3 IEFH(positive event)IINLTLEI BV JZEEEWRT AT TR B&IC
PO LM RS, THILIEWEREZR T IEFRICONTUL,ZTATL y=1 LLT
BRZDHIENTEL. Z2O8A1T, 7Yy Mogit) %2 B TXA. 20O BT RICAH Yy Xt
DXL A ) E72 5.



(2.14)

_ p
logit(p) =1

0git(p) = log 73
TR 2 —H YA T ADEFNAE N, O O S5 R A 9 2L ITER L LS.
P2y MR, 0 JDHRELS 1T KB/ NSWEIFH O AT 25 T Y, Z b e FE D 42
O 225, DB~ C A B O L5 5oty R L OB ORIB B R A 2
ZENTED.

- (2.15)
logit(p(y = 1|x)) = woxp+ wx +... + WXy = Z wix; = wix
i=0

22T py=1 I R x N2 DNDGE I T BRI TR LR T HEWI R
[TEMERTHD.
ZITEBRICELRHDDIL, T NARREEDITAE L TV DHERE TRl HZE
ThHdH. 2Ty MEEOW R CHY , a T A7 1727 AR (logistic sigmoid) B4k
EL RIS . DRI 7 S FIATED, BT 7 A R (sigmoid) B9ER LM IX D Z b &
2.

(2.16)

1/
¢(2) = I+ez

ZOGED 2 ITMATI THDH. DFY, BEHAET TNV ORHEEEORRIERE A THY, kD
JOIEHR T2,

Z=WTx=W0X0+W]xZ+ "'+mem (217)

e’ X z DERRENESITIEF IS8,z DERKIZ[[DD A (2> o) §(z)
D3 1O ED DD [AEEIZ, , z—>- 0o TIT I BEDMR 2 ITRELR D120, P ()1 0 1
230, 5> T, 2DV 7 A RBEEIE, A EL CTREAEZZ T, ®(2)=0.5 28 LT,
FNHD AT EZE[0, 1O FAOfE I HT5.

VAT 4V [AYFET AR T DIEBEED T2, UL T IC iRz~
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3140

QI AT« v 0% L ANRY RSB DRI
HUTNHISANRT BREH SHE

2.2 VAT 7 EFEO X

R x NEA w TRIA=LINDLET UL, 2OV T EARBEEO L NI,
NIRTFTALIZBLTCWDHER O (2)=Piy=1|x; W) THOLRREND. 72 21,6507
JHZKIL T @(2)=0.8 WEHSNLG AL, HMER TR 1 THLOMEFEN 80% THHT
EEERT DN T,ZOV T NRITA 0 ThHHMEZRIT P(y=0lx; w)=1-P(y=1|x;
w)=0.2,2FD 20% LU CTHEIND. H LT, BRI EEF 526 T, PRS- ik
% AEO BRI A BT AU L.

o 1 @205
y={} Pr<as (2.18)

FDLTEAREBD T 77 EMETHL,HUTLL T EFMTHHLI LD DD,

~
N

v
S

y={ 02240 (2.19)

FERDELZA, L DT TV r—2a T, FRSNDITAT W BL R GHDTET TS,
77 ADFTEBFRDOMERE RO D ZENRHTA TR LD T2 XTRBE T WM T, FA
DINEINTZNT T KRR TR T DI AT 4o 7 BlFEDME S5 [FERIZ,
e E DFEIRIZ IS WTERE DR B D> TODIERZ TRIT 2R THENTED
12,0 P AT 4y Z AR ER B TH LA S T g,

2.2.5 FUH LT F L ANMIDOWNT

T B L7 4+ AMT(Random Forest)id, 73 FAMERE DN | <, A — T U T AT, (U
TN LD M7 OIS I B W CIEF TSRS TS ELEAI I, IR EAR D
[T T BT IEINTED. T H LT L ANDERICHDHE 2 X, VT A
D WEE DR EARE LT HZE T, K0P EREDS @V VR T T L E T 5
ZETHAS.

2.2.6 LEARIZDOUWNT



R E AR (Decision Tree) s Azl 9], B BRARIR Al EMEICALE 325 & ICHWHLIND.ZD
BT UL, —EOE NI TRETE T eV FIEICEY, 7 — 22T 2ET L
ThbD.

2.2.7 G LT FLARNDTINIY X L

TUH LT F VAT T ZANTIRD 4 SOHAMIRFNANZELODHILNTED.

1. %4 X n OTH LT — ANy T WEREZE LT 5 —=2 77 —4
Ty S n BOY L T INETH NIRRT ).
2. T —RANT T ERNLREARERESED. 4/ — N TLL T OEEEZT.
a. dEOREELZTZ MIEE THiIE 5.
b. 2L IEHE R G2 B R LT HZLICLY, BRI IE > Tl sy & &
IRDW A > C ) — R &84 5.
3. FIE1~2 % k A4 9.
4. WERZ LD THEFEELD T ZHIR N FEDSNTITFAT NNV EENETS.

il # DI EARZ R —=0 T HEE LT, FIE 2 ITETOEEND. ) —RZ LK
W72y B2 fEr BB T2 > TT R COREEEZ 35D Tld/ial , 2 D—ET7 4
VNI 5 Yl R A

2.2.8 ANVEWEr T AT MR

AVIEWRF 7 ANT MEEAMECC) E1E[ 7], & Fatik O 57 B Theb I P S Tng
BRI ETHD.

TV T 7 ARET, AR SIS BT DA DR ZAE L4 D720 & B ko %
SRIHS T A BT TS, 5 B sy SRR S VA5 5 yOIIR IS L~ TREND.

y(®) =st) —p-s(t =D (2.20)

2T s t 1B 2B R T —X,p 137V 77 AR EC,0.97 25Tl
MEN.TVZ T 7V A E LT D, B R BIC FET(EE 7 —) = H#)%175.CD
%R B B2, L E O = AEERLE L, BIRISIR T2 8 B R OfF B oRT —%
m(DE9 5. 22 CTEMEITZ AB ORI ICH O TR RERIZE MRS, & ERIEE
IR Z K ED. . ZDRAZT 4V H N T K- THEBIVZ LIEOFHRIZ 81T 530 — &2k
IZ&> T DCTHEEB = A 25 H) 3 5.



(2.21)

L

2 1k
& = ZZ logm(l)cos{(l—})Tn}

=7
ZITkIIT T AT MREORAE KL TEY ARKR OS2 B0 I L72b 07 MECC
W THAH A TIL 13 RILETEHIHL TV A.
2.2.9 BEF AT A

BB I — BRI L TTO VAT AL, —fRICH 2.3 [OR T LR EY 2—/b
i CHBLSND.[8]

W —| BUANIESER

S ES | ] RS -%

2.3 T iR AT LOWERL

¥

NAVIRED AT PEEENO AN SN T T a5 GBIl L > Ta Ea—2NET
WA REI R T A A NAZ BB T H. DT A Z A LT T — 2% AN 17— 2L K
B AT R Edh I T — RIS ML OTER T S D . SO R ML 2R
EPIHET DRI TADRT — 52 LB LAIRE RN E SIS,

AR TIRAEKOT SN BT — 5 KL T T — 5% T —5 L TN TR A
—HEPIELT SYM TT AN — 2T 2B T) AN T — 4% 3 D=2 —
—T7 RO BOREFEDOEFFT —4 THY,HIHD MECC (28> TR 217,
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FRIE DD FIEIT, DT XN ET — 2 ORI Vv LREL T—ERBELLN
DTSN T —ZE I EHIEE S LU TEASL TOD. UL, RS ZE N TF L £
ET —HLFEOE T =BTV RLT =2 ORIHE T RN AL T0DH I eE
RAARE L TOVDEE DI IBE 7 OFIEN D IRV A I Z O E TS 120,
PN IR DB R T — 2 | T M ZE [ NI B & 55 2 LI RAE L, 2 7 ME S I LTl
NOERRBECIIARE Y 7T — 2D E ENT VD TIHARVINEE X T2

ZIT, UK T D RIEELCTOBOTSNALET —2DZENZE N E LA EL T
HLL R OEER AT V72 LT — X OBUSEATO FIEEIRE T 5. 20UED, T 7 LTk
WENTZTNAFET —Z DA %R LTIV LT — X DIRIEIZ D DL %G T
EHOTIERVINEE 2 T-.
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4 EERLELE

4.1 RRBE

BREFIEICI> TR ELZIIT — 22 W TRIEEREIT o7 T AT — 2 137l
T —HEDBEBEERETD-OHENLOT —Z By b T o2 AT 20 EkEHLTHW
o L ARIZIE 1 D 10, EBEICIE 5 R o AR T2 BIRIZIX
1000,1200,1400,1600,1800,2000 THY,FEAEMELL T CTHIULEHR], LFEIFUZAHF]I DT
WD Tl T — 2L THWS GBSO XS R T L, & B2 e, P T —40
BT LTV, 30 [EHEDIR L7235 OB O AR EMmE T2 M4 HT57 —F &y
MIBEDOEEE T —X2 T IV~AULF I Nyay —a——F 0 RT AR D 3 Fll
HENZN 60 B A RDT =22y MILTZ 2 B,2 v~ 4T AIZHOWTIE 3 FELL E
DOIGEFR XV HyaviZonTE 3 BEREDOIRER, =a——J K7 F /X725
WTIE I FEOIBX T — 2 TR SN TWA. 2D DB X 5 —Z % MFCC (2L 5%
AR ATV, 910 RITRZMVEVERLL FFEA I ML EUTe F T B 7 LRE RS
DOREIIZ YR — T2 —< (SVM)E W, FiEIGEL Ta P AT o a7
X LT HVANRE)ZE WD 2 2 DFIEZIZZ VR —F &), Fa—=0 T % To7-.
REERIIZEDI/RTA—2% N S) U= FiEa A=,

4.2 EERERIE

AW DOERBRTIX, ZLDT —F YA AT TV r—rvarO@iE s> T 5
Python(verS DA U711 55 IE Long—tailed cuckoo+Kea*Morepork ORE X 7

[B55©2 Bind 5 B)DBERS 2. WAVE JERO7 7 AL THH[12]. ZHITHL
TNWCCT%ﬂﬂ/3/274/ﬂjﬁSVC&UV/&A7¢VXF(377Zg“%bt
T OMIEBREERZER 1 ITRT.

#£ 1LEHAEBRE

CPU Intel(R) Core™ i7-8750 2.20GHz
OS Ubuntu 18.04
AEl 8 GB
numpy 1.15.4
pandas 0.25.3
scipy 1.4.1
matplotlib 3.1.1
scikit—learn 0.22.1
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4.3 RERITIE

FEHEEAR T T2V TR O 7 0 —% X 4.1 1T S A2 Vi =R
O E 1T FEES L1270, 30 [FIHRD IR L7234 Ok B R O S E 2R E e 5. 20
RO Z K] 4.2 1R, EBROFEMEZ LL IR

T 2ET =25 HET5. 20T —2 T wave TEREE 1. wav) &5 A5
BRCIL B OIS E %2 MECC Z2 W TEHAL, #BIZHIA I LT esv BT —4
|29 5. FD7-% MFCC % Python # I\ C wave JERXT — %% csv BT — X T8 Ha§
5. ZDEE DDOT —HT 7 AN DZ W T VE 20, F580E 910 Rotk7ed.csv TERUT
LT=T —2 7 7ANE R HEMEZ 20 17,8812 910 F12725.

THpIE D csv 77 A VA D S HRBES LITHRV T D7D - T AN T — 2 2
MER 7 v 77 L[Make_Dataset_(J544).py\C A1 T 5.20 7077 MZEZ>THUD AR
BEICIS L CT — 2R RV T, B an 1 25 10, BN
1000,1200,1400,1600,1800,2000 & 25728 ,(FH Ly OO FEEA X FREEOFEED) OEI21 T
IRV T DR — 2 FET .

W, T —H ey MER T 0l T ML TRV b7 — 2y b A 17 —2EL
Tkl 7" 1277 L(main_classifier.py) I A 1) 35551 7' 072 AN CIE@EIRLI- 78 T
EIZE S THEZAT GBI LTS R ORI GBI TIEfEZREZ O TS IEfRZR D H )15
BITAENETAT IV NTODEN, BIETH A RETHD. F D%, ik L= #E B ThHHIE
it F % csv BT —XELCTHIURLFET5.728,22FCTOBRBELF LA 15 10 &
FEEfE 1000,1200,1400,1600,1800,2000 Z&I2T7 —H By MER L BIZRIZ L5 E 2 30
179,

30 Bl E LIk R ChD EfRSAE 7T 7 At b7 a7 A(graph.py) & W CRIBAE
2.2 OB WX A Mt T Accuracy (IEfRSR) L7025 N7 — & By MERR 7 1
T T ML TEDHEIE L TWAT=D MO I KAEIXIXS & NS5 . B isni-777
Z png B TH B2 LDOF AL 7 MIIRIET 5.

FRBEAET ST . IO E N RMIITIZOIIC Y = VAT YT R
[2class_(J544).shlZAL A2 . =V AU MCET B I BE 2B SEhIE, 7 u s I a0 E
ITHEEZALSELZENTED. 514802 1 22X 2 — (PO TOHOFEEE X I
BEOFEEE) EATL,2 2R 005(1,3,10) X FEEE(1000,1600,2000)]00 7 82— D F2 32
1TTX5.
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RPIENBYTHoTEEZEZOND. BV AT 4 v Z7EYGRTHEIT LRI ERE & [F UM
WHERBTEDL XN LT, 7 H L7+ VA NOLEEFIMOFELFR UL D RERIIMB T2
W T U HENT LA MIBEHEEDOEWTIETH Y BT — X @RI A—2 2 REL
B T E VR REE S TX D L EIND T — X DML VWO BRICBN TR U v 2
TIHENEMETH 720, HF VW E(LE R TE R VWEMfEL oo B2 b5,

NZ 7ANRZXZIZBWTI, T — X OFENRE—Th b &) Z Lo b Bl FIETOIEME
KO EFMEANE N ENERTEDL 0P AT v 7 EIFOEE M 2 DFIEL L THE
MVEDIRNWFIETH DO NZL TANRR T OF —Z T Th o712 & & 205 JERER /b S
GE X ERRIITREMICH 203, O0RE S TIUEEWIEMETH L Z L3R TX 5 (X
4.22,23).SVM % W TEIT LA, =Ry 7 BB D70 & EITIEEWIEMER TH > 7223,
N2 TR DITHEN FRAEIENC 22 5. Ly LS OF R 0 & X 12528 [l & 103 & IEfiR =R
N EFALTODHEABHERTED. 2O ENLFEEBEFLEOEEHES L T IE L EfiF
RNEL D EPHERTEDL. T UHA LT VA NMIBELTYH,ZDOEBITH->TH, —~ED
FEEEZBED L HFE D BITHEE TE20.50% L EOIEfEREZ - TN D2, 2 bl
P)7pRT A=A DB ENPMETHDHEEZD.

PERFHEDOB AT, ERANC FRMEMICH D 2 & DR TE 5 4512 SVM 1BV T, ED S
CHE L THLZNTIBEETHD. LN L, 7 F L7 4 LA MERAWESEAEI Y~ A T AICE
VAT 4w 7 EFEACESEIX,HE D EOENNHZ LI T HIZE LT, Db A 0%
720 T 8T A—F OB COLB 2 @Y T HOMENRNH DL EEZLND.

RO ZEND, L B2 22 FE CIIIEW T — 2 DIRIEEZ S D D2 &, Hl i
D a2 THIETIEfERN ERTHZENMHER CTEZ. LU, 7 H L7 ARD I
TRREHE R FIE TR IR FIESRCIR R FIEL O RERZEITMHER TER) o702 b0
ZEMD, bl B 70 58 YA TTII D R OB A EC T TR FIE X VIRE T
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# classifier = SVC(random state=1, C=1.0, kernel="linear’)
{\I ﬁ A # classifier = LinearSVC(random state=1, C=1.0)

return classifier

= O N —

2 | 7 =] ‘A def creAate,da‘ta():

ﬂﬁk% J 7 - 77T —%% DataFrame (2N LU T3 B4
#!/usr/bin/env python RO :

# coding: utf-8 X_train_val_df:

s E L ey
#BRT 2 y_train_val_df:

import numpy as np SIS
import pandas as pd

X_train_df:
from pandas import Series, DataFFrame A DA SEGILE A (BRRE A x)
import matplotlib.pyplot as plt X val df:
%mport 0s ATIRBGEFEFIES
import re y_train_df:
%mport math HA D AR G4 A (R F 4 )
import random y_val_df:
1m8?rt Sys A REE RIS
# 7=tk
from sklearn.datasets import make_classification o
# LT Y 2 # T — 2 DT — 471 — 2,k
from sklearn.preprocessing import StandardScaler X_train_val_df = pd.DataFrame(X_train)

from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler y_train_val_df = pd.DataFrame(y_train)

from sklearn.decomposition import PCA X train df, Xvaldf, vytraindf, yvaldf = train test split(X train val df,
from s}(learn.p{e?rocessing import Polynomialleatures y_train_val_df, random_state=1, train_size=0.9)

# 7 L OMERERFAT ) ) X_train_df = pd.DataFrame(X_train_df)

from sklearn.model_selection import train_test_split X_val_df = pd.DataFrame(X_val_df)

from sklearn.model_selection import KFold, cross_val_score
from sklearn.model_selection import StratifiedKFold
from sklearn.model_selection import learning_curve

y_train_df = pd.DataFrame(y_train_df)
y_val_df = pd.DatalFrame(y_val_df)
print("X_train_val_df: {}”.format(X_train_val_df.shape))

t.t ?:L**:—I/ﬁj o o print(”X_train_df: {}”.format(X_train_df.shape))
from Sklearﬂ»DTDeuﬂe ¥mport m.ake',plpelme print("X_val_df: {}”.format(X_val_df.shape))
from sklearn.pipeline import Pipeline print("X_test_df: {}”.format(X_test_df.shape))
from sklearn.model_selection import GridSearchCV

print("y_train val df: {}”.format(y_train val df.shape))
print("y_train_df: {}”.format(y_train_df.shape))
print("y_val_df: {}”.format(y_val_df.shape))
print("y_test_df: {}”.format(y_test_df.shape))

#EHET

from sklearn.dummy import DummyClassifier

from sklearn.linear_model import LogisticRegression
from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
from sklearn.svm import SVC

from sklearn.svm import LinearSVC

from sklearn.ensemble import AdaBoostClassifier

return X_train_val_df, y_train_val df, X_train_df, X_val_df, y_train_df, y_val_df

def create_pos _test():

# AT 2— L 7 ERIT AN — SRR DB
from sklearn.metrics import confusion_matrix, accuracy_score SR
from sklearn.metrics import classification_report X _test_df pos:
from sklearn.metrics import precision_score, recall_score, fl_score A EfRBRAE S
from sklearn.metrics import roc_curve, auc, roc_auc_score y_test_df pos:

) IEBIRERES
# segments(renamed) o
# Kea 60 # IEBT AR
# LTCuckoo 60 dir = 'pos_test” # T AL VRN D/ SAEEUH
# Moreporrk 60 files = os.listdir(dir) # 77 A/L DY AN IS
# total 180 segments count = 0 # B XD
# X test_pos =[]
#4 IFAFET IV v_test_pos =[]
# label_ = “Kea” o
# label 2 = :LTCuckoo”” for file in files: # 77 A /L OEIZFL—T
# label 3 = ”MOFED”OFk index = re.search(’.csv’, file) # JE5E 173 csv DHDOZMH
# label 4 = "Noise if index: # AV BENVNT v T

count += 1

num = range(0, 200)

for i in num[1: count+1]: # 77 AV DEIZFN—T
pos = np.loadtxt("pos_test/pos_test %d.csv” % (i), delimiter=",")
X _test_pos.append(pos)

£ 2 ITAGEDT I
label_pos = 0.0 # Ef

131??},ﬂ98 : 1.0 # Afl y_test_pos.append(label_pos) # label pos |[ZIEfT AT — 4%l
# JERAE 5
# exp_num = 1800 # DataFrame {t.

exp_num = int(sys.argv[1] + “00”) X test_df pos = pd.DataFrame(X test_pos)

y_test_df pos = pd.DataFrame(y_test_pos)
print("X_test_df pos: {}”.format(X_test_df pos.shape))
print("y_test_df pos: {}”.format(y_test_df pos.shape))

# train 138 7 —4, val IIRGET —4, test (7 AMT —4
# XUFIAT R, v (T~ v

X_train = [] # AN T —4

y_train = [J # FffH 7~ 1

Xtest =[] # TANA ST —4

y.test =[] # TANH 1T~

return X_test_df pos, y_test_df pos

def create_neg test():

" ABT ANT — 2R

def create_classifier():

”””\?gv‘t—?\/wﬁﬁﬁ‘éﬁﬁﬁ UL
WOl : -
classifier: . X _test_df neg:
T 2T 14| X_test @ DataFrame

ST A—EEINC )R —F LT AS b ORI 5 . tost df reg:

TEf y test @ DataFrame

classifier = LogisticRegression(penalty="12’, random _state=1)



pos_cnt = count_pos_train()

AT AT =48 neg_cnt = count_neg_train()

10
FALIN4 def nazo():

neg_test 77 VT AR D fie KA A R B B %
# AflT Ak WO fE :
dir = "neg_test’ # T AL 7R DS AEEG rnum:
files = os.listdir(dir) # 77 /L OY AN HfF =T AR D e KAt
count = 0 # 7 ZDOYIHIL
X test_neg =[] rnum = 0
y_test_neg =[] if pos_cnt < neg_cnt:

rnum = math.floor(pos_cnt // 3)

for file in files: # 77 A /LD N —7 else:

index = re.search(’.csv’, file) # fIEFEF7% csv DHLOZEFH rnum = math.floor(neg_cnt // 3)

ifindex: # WYL ADATUNT T rnum = int(rnum)

count += 1 pos_num = pos_cnt

neg_num = neg_cnt
for i in num[1: count+1]:
neg = np.loadtxt("neg_test/neg test_%d.csv” % (i), delimiter=",") print(“rnum: {}”.format(rnum))
X_test_neg.append(neg) return rnum
y_test_neg.append(label_neg) # label neg |Z B |7 AT — Z¥&:HH

£

rnum = nazo()

# DataFrame {t, list. =[]
X test_df neg = pd.DataFrame(X_test_neg)
y_test_df neg = pd.DataFrame(y_test_neg) classifier = create_classifier()
print("X_test_df neg: {}”.format(X_test_df neg.shape))
print("y_test_df neg: {}”.format(y_test_df neg.shape)) for i in num[1: rnum + 1]:
# IEGIORTETEFNACA
return X_test_df neg, y_test_df neg get_sample =1 % 3
list.=[]
# TANT =2y IR list_ = random.sample(range(1, pos_cnt+1), get_sample)
X_test_df pos, y_test_df pos = create_pos_test() # pos_ent 72IF/L—7
X test_df neg, y_test_df neg = create_neg test() for j in num[1: pos_ent + 1]:
#BIEN b O
# TANT —S bl if jin list_:
X_test_df = pd.concat([X_test_df pos, X_test_df neg], axis=0) pos_ = np.loadtxt("pos_train{}/pos_train_{}.csv”.format(exp_num, j),
y_test_df = pd.concat([y_test_df pos, y_test_df neg], axis=0) delimiter=",")
print("X_test_df: {}”.format(X_test_df.shape)) X_train.append(pos_)
print("y_test_df: {}”.format(y_test_df.shape)) y_train.append(label_pos)
list_ =[]
list_ = random.sample(range(1, neg_cnt+1), get_sample)
# In[72]: # neg_cnt 721 v—7
for k in num[1: neg cnt + 11:
#BIENTH O
def count_pos_train(): if k in list_:
7 EBI GRS IS O R N AR S neg_ = np.loadtxt("neg_train{}/neg train_{}.csv”
format(exp_num, k),
BN delimiter=",")
pos_cnt: X_train.append(neg_)
IEGIRNEBIE A 0% y_train.append(label_neg)
""" # T —H2ZITHY
# T AL IR SRS X_train_val_df, y_train_val df, X_train_df, X_valdf, y_traindf, yvaldf =
dir_ = "pos_train” + str(exp_num) create_data()
# 77 AL DY AR # 4—47vhE—ktit
files = os.listdir(dir_) y_train_val_df = y_train_val_dff:].values
#HYLET F =Tk # A
pos_cnt =0 classifier.fit(X_train_val_df, y_train_val df)
for file in files: # 77 A /L ORIZF —T # Rl
if re.search(’.csv’, file): prediction_ = classifier.predict(X_test_df)
pos_cnt += 1 cm = confusion matrix(y_test_df, prediction )
print("pos_cnt: {}”.format(pos_cnt)) # EfRR
score_ = classifier.score(X_test_df, y_test_df)
return pos_cnt #E AR
precision_ = precision_score(y_test_df, prediction_)
def count_neg_train(): txt_ = np.loadtxt("Score_precision_/precision {}.csv”.format(i), delimiter=",")
7 G BN ISE A O BT AR B E txt_ = np.append(txt_, precision )
np.savetxt(”Score_precision_/precision {}.csv”.format(i), txt_, delimiter=",")
RO : # FFBLE
neg_cnt: recall_ = recall_score(y_test_df, prediction )
BRI EBIE A O txt_ = np.loadtxt("Score_recall /recall {}.csv”.format(i), delimiter=",")

txt_ = np.append(txt_, recall)
np.savetxt(”Score _recall /recall {}.csv”.format(i), txt_, delimiter=",")

# T AL IR SAD TS # F-1 i
dir_= "neg_train” + str(exp_num) f1_= fl_score(y_test_df, prediction )
# 77 AL DY ARG txt_ = np.loadtxt("Score f1_/fl {}.csv”.format(i), delimiter=",")
files = os.listdir(dir_) txt_ = np.append(txt_, f1)
# AT vk np.savetxt(“Score_f1_/fl {}.csv”.format(i), txt_, delimiter=",")
neg_ent =0 # MR A L0 TR
for file in files: # 77 A NVOEIZFN—T print(classification_report(y_test_df, prediction_))

if re.search(’.csv’, file): # AIAS T ZIRYHL, Y237 2 #

neg_ent += 1 txt_ = np.loadtxt("score %d.csv” % (i), delimiter=",")

print("neg_cnt: {}”.format(neg_cnt)) txt_ = np.append(txt_, score_)

np.savetxt(“score %d.csv” % (i), txt_, delimiter=",")
return neg_cnt
#74—~vMb



X_train =[]
y_train =[]

print(cm)
T =2y MERT T T 2

#!/usr/bin/env python
# coding: utf-8

#LHEEY2—)L
import random
import numpy as np
import shutil
import os

import sys

# AV RIA =GB LA T IS
point_num = int(sys.argv[1])
# point_num = 5

# AV RIAEE B AT RS
distance = int(sys.argv[2])
# distance = 20

def mkdir_supervised(first_, last_):
"ERGYBET AL 7 R EIBR AR

if os.path.exists('pos_test’): # pos_test 3 dHDHE
shutil.rmtree(”pos_test”)

if os.path.exists('pos_train’):
shutil.rmtree(”pos_train”)

if os.path.exists('neg_test’):
shutil.rmtree("neg_test”)

if os.path.exists('neg_train’):
shutil.rmtree("neg train”)

#RIENHRT L7 U HIER

for p in range(first_, last_ + 1):
if 0s.path.exists("pos_train” + str(p) + “00”):
shutil.rmtree(”pos_train” + str(p) + “00”)

#RIES T (L7 B HIBR
for n in range(first_, last_+ 1):
if 0s.path.exists("neg_train” + str(n) + “00”):
shutil.rmtree("neg_train” + str(n) + 700”)

HIEASYEET L7 NI ERK
os.makedirs(“pos_test”)
os.makedirs("pos_train”)
os.makedirs("neg_test”)
os.makedirs("neg_train”)

#REPNERTT 1L 7 NI VERK
for p in range(first_, last_+ 1):
os.makedirs("pos_train” + str(p) + “00”)

#REESNEHT 7 1L 7 N FERK
for n in range(first_, last_+ 1):
os.makedirs("neg_train” + str(n) + “00”)

def random._train_test_split(range_num, pos_csv_cnt=1, neg csv_cnt=1):

TEBI L Ao

#1705 60 FTOKTETLH LT 10 ARSI AND,
pos_list =[]

# 10 80 i

pos_list = random.sample(range(1,60), 10)# 13274 HifH

# TANT — S LT — 2 D5y
# T ARSI DD EROF SO BOARNET ANT —F7 4V~ Z DA
VX T — 5~

# 1EH
for mn in range_num([1: 61]:
if mn in pos_list:
shutil.copyfile("Morepork/Morepork {}.csv”.format(mn),
“pos_test/pos_test_{}.csv”.format(pos_csv_cnt))
pos_csv_ent += 1
else:
shutil.copyfile(”"Morepork/Morepork {}.csv”.format(mn),
”pos_train/pos._train_{}.csv”.format(neg_csv_cnt))
neg_csv_ent += 1

# e
pos_csv_ent = 1
neg_csv_ent = 1

#5 OWHT
neg_list = random.sample(range(1, 60), 5)

# 4
for mn in range_num[1: 61]:
if mn in neg_list:
shutil.copyfile("Kea/Kea {}.csv”.format(mn),
”neg,test/neg,test,{}.csv”.format(pos,csv,cnt))
pos_csv_ent += 1
else:
shutil.copyfile("Kea/Kea {}.csv”.format(mn),
“neg_train/neg_train_{}.csv”.format(neg_csv_cnt))
neg_csv_ent += 1

# fafil
for mn in range_num[1: 61]:
if mn in neg_list:
shutil.copyfile("LTCuckoo/LTCuckoo {}.csv”.format(mn),
“neg_test/neg_test_{}.csv”.format(pos_csv_cnt))
pos_csv_ent += 1
else:
shutil.copyfile("LTCuckoo/LTCuckoo {}.csv”.format(mn),
“neg train/neg_train {}.csv”.format(neg_csv_cnt))
neg_csv_ent += 1

def euclidean_distance(range_num, x, distance=10, pos_csv_cnt=1, neg_csv_cnt=1):
EBI T ANE ABIT AL N ENENT 3 EEART ML e — 2y R iEREE
g

# 3CFF T EERE
str_dist = str(distance)
# B ERAE

discrimination = int(str_dist + "00”)

ENSES (HTA=a
for mn in range_num[1:51]:
v = np.loadtxt("pos_train/pos_train_{}.csv”.format(mn), delimiter=",")
D = np.linalg.norm(x-y)
if D < discrimination:
shutil.copyfile(”pos_train/pos_train_{}.csv”.format(mn),
“pos_train” + str_dist +
”00/pos_train_{}.csv”.format(pos_csv_cnt))
pos_csv_ent += 1
else:
shutil.copyfile(”pos_train/pos_train_{}.csv”.format(mn),
“neg train” + str_dist +
”00/neg_train_{.csv”.format(neg_csv_cnt))
neg_csv_ent += 1

EREVAIES (A =a
for mn in range num[1:101]:
y = np.loadtxt('neg_train/neg_train_{}.csv’.format(mn), delimiter=",")
D = np.linalg.norm(x-y)
if D < discrimination:
shutil.copyfile("neg_train/neg_train_{}.csv”.format(mn),
“pos_train” + str_dist +
”00/pos_train_{}.csv”.format(pos_csv_cnt))
pos_csv_ent += 1
else:
shutil.copyfile(“neg_train/neg_train_{}.csv”.format(mn),
“neg_train” + str_dist +
”00/neg_train_{}.csv”.format(neg_csv_cnt))
neg_csv_ent += 1

def calc_point(point_num=3):
"R A VS 5 3O MVEEROH L, TEEEED x IZARD, 7
# LR AR E By B H 5
point _list = random.sample(range(1,50), point_num)
# numpy FHIE S
pos_sum = 0

# iV —T

for i in point_list:
pos_sum += np.loadtxt("pos_train/pos_train_{}.csv” format(i), delimiter=",")
print(pos_sum)

print(pos_sum.size)

# SIS

X = pos_sum/point_num
return x
def multiple_points_distance(range_num,

func_dis=euclidean_distance):

"B O LR E TS =2y MR T 2 1 B

point_num, distance=10,

5%k



range_num:

M == F = SIS T B LA T — 4

point_num:
bR O%
distance:
B
func_dis:

BRBELE AL, 0BT S B

# DA A KL center_point DX AR ek

point_list = random.sample(range(1, 50), point_num)

print(point_list)

# LR ORI TR0 RS

for center_point in point_list:

x = np.loadtxt("pos_train/pos_train_{}.csv”.format(center_point), delimiter=",")
# B3%L euclidean_distance =1— /b
func_dis(range_num=range_num, x=x, distance=distance)

random.seed(1)

# PEE |- 2 KPR E

first_ = 10

last_ = 20

# T AL IRIPERL
mkdir_supervised(first_, last_)
# o FIE

range_num = range(0,200)

# AL IRy

random_train_test_split(range_num)

# PRBERE -7
# print(”#fE: ()" format(distance))

multiple_points_distance(range_num,point_num, distance, func_dis=euclidean_distance)

print("OK”)

CIE X | a =t/ ar @

# coding: utf-8

import sys

import shutil

import os

import numpy as np

import matplotlib
matplotlib.use(’Agg’)

import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import pylab

num = range(0,200)

y=0

x = np.array([])

for i in num[1:19]:#4f#h o> R X
c=i%5
x = np.append(x, ¢)

for i in num[1:19]:

score = np.loadtxt( “score %d.csv” % (i), delimiter=",")

a = np.average(score)
a=a%*100
v = np.append(y, a)

print(y)

pylab.xlabel(’training data’)
pylab.ylabel(acc(%)’)
plt.plot(x, y, marker="0")
plt.plot(x, y)

plt.savefig( "Img_mor_/acc_{}_{}_{}00.png’.format(sys.argv[3],

plt.show()

sys.argv[ 1], sys.argv[2]))

np.savetxt('result accuracy.txt’ , y, delimiter = ’,”)
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